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«κρίση στα ενοίκια», οι ιδιοκτήτες δεν θα 
μπορούσαν να αυξήσουν τα ενοίκια για 
να καλύψουν το αυξημένο κόστος για τον 
δανεισμό τους. 
Οι ενοικιαστές, άλλωστε, έχουν συνειδη-
τοποιήσει πως σε μερικές περιπτώσεις 
χρειάζεται να προσφέρουν περισσότερα 
χρήματα για το ενοίκιο από αυτά που ζη-
τούν οι ιδιοκτήτες. Αλλωστε, υπάρχει η 
πρόβλεψη πως τα ενοίκια θα αυξηθούν 
περισσότερο φέτος.

***Ο παλιμπαιδίζων πρόεδρος Μπά-
ϊντεν και οι ανεγκέφαλοι ευρω-

παίοι ηγέτες, που είναι διατεθειμένοι να 
θυσιάσουν και τον τελευταίο Ουκρανό 
πατριώτη με την ελπίδα πως θα εξοντώ-
σουν τη Ρωσία, συνεχίζουν τα ανοίγματα 
φιλίας(!) προς την Κίνα παρά το πρόβλη-
μα με την Ταϊβάν, με την ελπίδα πως θα 
σπάσουν την συμμαχία της με τον Πούτιν. 
Είναι δυνατον να είναι τόσο αφελείς ώστε 
να πιστεύουν ότι θα εξαπατήσουν τους Κι-
νέζους; Οι οποίοι γνωρίζουν πολύ καλά 
πως αν οι Αμερικανοί και Ευρωπαίοι εξο-
ντώσουν τη Ρωσία, επόμενος στόχος τους 
θα είναι η Κίνα και ο κόσμος όλος; Κοι-
μούνται όρθιοι και ας πληρώνουν ξενο-
δοχείο αυτοί που βλέπουν τέτοια όνειρα, 

γιατί ο κόσμος ξέρει την προϊστορία τους, 
τις εισβολές τους σε ξένες χώρες για να 
αλλάξουν τις δημοκρατικά εκλεγμένες κυ-
βερνήσεις και να λεηλατήσουν τον εθνι-
κό τους πλούτο. Όμως, η αποικιοκρατία 
πνέει τα λοίσθια και οι λαοί της γης δεν 
θα συμμαχήσουν με τους πρώην δυνάστες 
τους.

***Σύμφωνα με τα δεδομένα τής    
Australian Competition and 

Consumer Commission’s ScamWatch, οι 
Αυστραλοί ήδη έχασαν $53.5 εκατομμύ-
ρια φέτος σε απάτες. Τα δεδομένα δεί-
χνουν πως περισσότεροι Αυστραλοί ήταν 
εκτεθειμένοι σε απάτες το προηγούμενο 
οικονομικό έτος αλλά λιγότεροι πίστεψαν 
τους απατεώνες. Εχουν γίνει 27.500 κα-
ταγγελίες και το 11% από τους καταγγέλ-
λοντες ζημιώθηκαν οικονομικά. Πολλές 
φορές οι τράπεζες δεν αποζημιώνουν τα 
θύματα επειδή αυτά έδωσαν τις πληροφο-
ρίες για τους τραπεζικούς λογαριασμούς 
τους που χρησιμοποίησαν οι απατεώνες. 
Προφανώς, η κυβέρνηση θα πρέπει να 
αναθεωρήσει την σχετική νομοθεσία για 
να αναγκαστούν οι τράπεζες να προστα-
τεύουν καλύτερα τους πελάτες τους. Αλ-
λωστε είναι καθήκον των τραπεζών να 
ελέγχουν ύποπτες οικονομικές συναλλα-
γές των πελατών τους που αφορούν με-
γάλα ποσά.

 ***Στο μεταξύ, το μακελλειό στην 
Ουκρανία συνεχίζεται, αλλά τώρα 

ακόμη αμερικανοί και ευρωπαίοι αναλυ-
τές δηλώνουν ότι η Ρωσία τελικά θα κερ-
δίσει αυτά που διεκδικεί στην Ουκρανία, 
χρησιμοποιώντας και πυρηνικά όπλα αν 
χρειαστεί για να αντιμετωπίσει τον εξο-
πλισμό των Ουκρανών, κυρίως από τις 
ΗΠΑ και την Μ. Βρεττανία. Όμως, οι    
λαοί τους έχουν απογοητευθεί από τον 
συνεχιζόμενο πόλεμο και το κόστος του 
που αυτοί πληρώνουν, αλλά ανησυχούν 
και για ένα πυρηνικό ολοκαύτωμα. Με 
τον Ζελνέτσιν στην εξουσία δεν πρόκει-
ται να δούμε μια ανακωχή και διαπραγ-
ματεύσεις για να σταματήσει ο πόλεμος 
και η σφαγή τού λαού του. Φυσικά, οι 
Ουκρανοί θα πρέπει να δεχτούν την απώ-
λεια των ρωσόφωνων επαρχιών τους, ή 
οι Ρώσοι να δεχτούν ένα δημοψήφισμα 
που θα οργανώσει ο ΟΗΕ για να απο-
φασίσουν οι ρωσόφωνοι αν θέλουν να 
ενταχθούν στην ρωσική επικράτεια, ή να 
παραμείνουν στην Ουκρανία τού επικίν-
δυνου Ζελνέτσιν και τους νεοναζί σφαγι-
αστές τους.

***Δεν μπορώ να μην σχολιάσω και 
εγώ το γεγονός ότι την Τετάρτη 1η 

Μαρτίου η Αρχιεπισκοπή κήδεψε τον μα-
καριστό    π. Νικόλαο Τσουλουκίδη, έναν 
από τους ιστορικούς κληρικούς της με την 
μεγαλοπρέπεια και σεβασμό που δικαιού-
νταν. Είχα την καλή τύχη να γνωρίσω τον 
π. Νικόλαο μερικές εβδομάδες πριν τον 
θάνατό του και εκτίμησα τον ευθύ χαρα-
κτήρα του, την αφοσίωσή του στην οικο-
γένεια, αλλά και την Εκκλησία και Ενορία 
Κοινότητα Παρραμάττας επί μισό αιώνα. 
Πλήθος κόσμου έσπευσε για τον τελευταίο 
ασπασμό και ένα «ευχαριστώ» στον αγα-
πημένο κληρικό τους. Ο Αρχιεπίσκοπος 
κ.κ. Μακάριος, ένας Μητροπολίτης και 
δύο επίσκοποι με δεκάδες ιερείς έψαλαν 
την νεκρώσιμη ακολουθία, ενώ νέες και 
νέοι με ποντιακές ενδυμασίες ήταν η τιμη-
τική φρουρά γύρω από το φέρετρο με την    
σορό ενός υπερήφανου Ποντίου ιερέα. 
Την μεγάλη προσφορά τού μακαριστού π. 
Νικολάου εγκωμίασαν ο Επίσκοπος Ιά-
κωβος που γαλουχήθηκε από νεαρή ηλι-
κία στον Ιερό Ναό τού Προδρόμου Ιωάν-
νη στην Παρραμάτα όταν εκλησιαστικώς 
προϊστάμενος ήταν ο π. Νικόλαος, ο Μη-
τροπολίτης Σεβαστείας κ.κ. Σεραφείμ και 
ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος. 
Αργότερα, ο ιδρυτής τού «Ιδρύματος Βα-
σιλειάς» π. Ιωάννης Καπέτας αναφέρθη-
κε στην αγάπη τού π. Νικολάου για την 
Βασιλειάδα στο Randwick, όπου έζησε τα 
τελευταία χρόνια τής ζωής του και όπου 
τον εγνώρισα. Και μια προσωπική λεπτο-
μέρεια. Στην Βασιλειάδα τού Randwick 
ένοικος είναι ο αρχιμανδρίτης π. Μιλτιά-
δης Χρυσαυγής που ετέλεσε τον γάμο μου 
στο Αντελάϊντ το 1958 σαν νεαρός κλη-
ρικός και μέχρι πρόσφατα ο π. Νικόλαος 
που ετέλεσε τον γάμο ενός από τους γιούς 
μου πριν 37 χρόνια! Είμαι σίγουρος πως 
τώρα ο π. Νικόλαος είναι ανάμεσα στους 
αγγέλους και θα ψάλλει μαζί τους. 

***Οι ενοικιαστές την Αυστραλία 
αντιμετωπίζουν ιλιγγιώδεις αυξή-

σεις στο εβδομαδιαίο ενοίκιο, καθώς η 
έλλειψη σπιτιών ωθεί στην αύξηση των 
ενοικίων περισσότερο από 30%. Η επι-
στροφή των ξένων φοιτητών και η επα-
νεκκίνηση τής μετανάστευσης αύξησαν 
τη ζήτηση διαμερισμάτων σε προάστεια 
κοντά στο κέντρο των πόλεων. Υπάρχει 
η άποψη πως η αύξηση των επιτοκίων 
δεν είναι συντελεστής στην αύξηση των 
ενοικίων επειδή οι ιδιοκτήτες μπορούν 
να ζητήσουν αύξηση ενοικίων μόνο όσο 
επιτρέπει η αγορά. Εάν δεν υπήρχε η 
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